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Εκπαιδευτική Εκδρομή στο Ο.Α.Κ.Α.
  

Πραγματοποίηθηκε την Τετάρτη 9 Οκτωβρίου 2013 η προγραμματισμένη εκπαιδευτική
εκδρομή στο Ο.Α.Κ.Α. Στην εκδρομή συμμετείχαν και οι τρεις τάξεις του σχολείου. Στα
πλαίσια της επίσκεψης οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να συμμετάσχουν στο διαδραστικό
πρόγραμμα "Στα βήματα των Ολυμπιονικών".

  

  

Δείτε το πρόγραμμα των εκπαιδευτικών επισκέψεων του σχολείου μας για το σχολικό έτος
2013-2014 εδώ

  

  

  Αποτελέσματα Εισαγωγής στη Β' Γυμνασίου
  

Επιτυχόντες και επιλαχόντες για την εισαγωγή στην B? τάξη

    

    

Στη διαδικασία επιλογής για την κάλυψη μιας θέσης στη Β? τάξη του σχολείου μας
προσήλθαν και συμμετείχαν οι 3 από τους 6 υποψήφιους μαθητές.
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Μετά τη διόρθωση των γραπτών και την έκδοση των αποτελεσμάτων, ανακοινώνεται η
σειρά επιτυχίας των μαθητών, σύμφωνα με την Πράξη 25/25-9-2013 του ΕΠΕΣ του
σχολείου.

    

    

Επιτυχόντες

    

    

1) Πανούσης Στυλιανός του Ευαγγέλου

    

    

Επιλαχόντες:

    

    

- Λαμπρόπουλος Σοφιανός του Γεωργίου
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- Δεληγιάννη Χριστίνα του Ευσταθίου

    

    

Οι γονείς/κηδεμόνες των επιτυχόντων πρέπει να προσέλθουν στο σχολείο, για να
ενημερωθούν για τη διαδικασία μετεγγραφής των μαθητών από τα Γυμνάσια στα οποία
φοιτούν.

  

  

  

Αναβολή των εξετάσεων για πλήρωση κενων θέσεων στη Β' Γυμνασίου

  

  

Λόγω πιθανών απεργιακών κινητοποιήσεων, οι εξετάσεις για την εισαγωγή μαθητών και
μαθητριών στη Β? τάξη, οι οποίες είχαν προγραμματιστεί για την Τετάρτη 18 Σεπτεμβρίου
2013, αναβάλλονται. Πιθανή νέα ημερομηνία διεξαγωγής των εξετάσεων ειναι η Τρίτη 24
Σεπτεμβρίου 2013 στις 9.00 π.μ.
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Εξετάσεις για πλήρωση κενων θέσεων στη Β' Γυμνασίου

  

  

Το Πρότυπο Πειραματικό Γυμνάσιο Αγίων Αναργύρων προκηρύσσει γραπτές εξετάσεις για
την εισαγωγή μαθητών και μαθητριών στη Β? τάξη κατόπιν αίτησής τους. Οι
ενδιαφερόμενοι γονείς/κηδεμόνες θα πρέπει να υποβάλουν αίτηση στη γραμματεία του
σχολείου μέχρι και την Τρίτη 17 Σεπτεμβρίου 2013.

  

    

Τα μαθήματα εξέτασης των μαθητών θα είναι: Κατανόηση Κειμένων Ελληνικής Γλώσσας,
Μαθηματικά και Φυσικά.

    

  

Οι εξετάσεις θα διεξαχθούν στο χώρο του σχολείου την Τετάρτη 18 Σεπτεμβρίου 2013 και
ώρα 9.00 π.μ.
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Μεγάλα ποσοστά επιτυχίας στις εξετάσεις εισαγωγής στα Πρότυπα Πειραματικά
Λύκεια για τους αποφοίτους μας!

  

  

Οι πρόσφατες εξετάσεις εισαγωγής μαθητών στην Α' Τάξη των Πρότυπων Πειραματικών
Λυκείων έδωσαν μεγάλη χαρά και ικανοποίηση στη σχολική μας κοινότητα καθώς το 85%
των αποφοίτων του σχολείου μας, που συμμετείχαν στις εξετάσεις, πέτυχαν την εισαγωγή
τους σε Πρότυπα Πειραματικά Λύκεια! Εμείς από την πλευρά μας ευχόμαστε σε όλους τους
αποφοίτους μας καλή σχολική χρονιά και καλή συνέχεια στα νέα τους σχολεία.

  

  

  

  

Αγιασμός - Διανομή βιβλίων για το σχολικό έτος 2013 - 2014

  

  

  

Ο Αγιασμός για το νέο σχολικό έτος θα λάβει χώρα την Τετάρτη 11 Σεπτεμβρίου 2013
και ώρα 
9.30 π.μ.
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Μετά τον αγιασμό θα ακολουθήσει η διανομή των βιβλίων και θα δοθεί στους μαθητές το 
ωρολόγιο πρόγραμμα
του σχολείου.

    

    

    

Η Γ' Τάξη θα αποχωρήσει στις 11.00 π.μ.

    

    

    

Η Β' Τάξη θα αποχωρήσει στις 11.15 π.μ.
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Η Α' Τάξη θα αποχωρήσει στις 11.30 π.μ.

  

    

    

    

Επιτυχόντες και επιλαχόντες για την εισαγωγή στην Α' τάξη Σχολικού έτους 2013 -
2014

    

    

Μετά  την έκδοση των αποτελεσμάτων από το Βαθμολογικό κέντρο, και μετά την 
προβλεπόμενη διαδικασία κλήρωσης σε όσες περιπτώσεις υπήρχε ισοβαθμία  ανάμεσα
στους μαθητές, οι  γονείς/κηδεμόνες των επιτυχόντων πρέπει να προσέλθουν στο σχολείο
τις  πρώτες ημέρες του Σεπτεμβρίου, για να ενημερωθούν για τη διαδικασία  μετεγγραφής
των μαθητών από τα Γυμνάσια στα οποία έχουν ήδη εγγραφεί.
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